

Прокуратура Ленинского района г. Самары разъясняет:

«Установлена ответственность за несоблюдение требований к сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания»



С 08.01.2020 действует статья 8.48 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающая административную ответственность за осуществление строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, внедрение новых технологических процессов или иной деятельности, оказывающей

неблагоприятное воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания, без применения мер по сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания, предусмотренных законодательством о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов - **разъясняет прокурор Ленинского района г. Самары Алексей Родивилов**

Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде административного штрафа: на граждан в размере до 5 000 рублей, на должностных лиц – 15 000 рублей, на юридических лиц - от 200 000 рублей.

Кроме того, наложение административного штрафа предусмотрено за территориальное планирование, градостроительное зонирование, планировка территории, архитектурно-строительное проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов капитального строительства, внедрение новых технологических процессов или осуществление иной деятельности, оказывающей неблагоприятное воздействие на водные биологические ресурсы и среду их обитания, без согласования с федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства.

23.01.2020